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  PROVA SCRITTA di AU e
AI  II  8 settembre 2009
Problema 1 

	Lavori 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	Tempo processo
	2
	3
	4
	3
	2
	1

	Tempo dovuto
	3
	3
	9
	4
	11
	7


Un sistema di lavorazione pipeline costituito da 3 macchine deve eseguire l'assiematura di q pezzi dello stesso tipo di prodotto, il cui albero di assiematura è riportato in figura. I numeri indicano i tempi di processamento delle operazioni associate. Il problema consiste nell'assegnare le operazioni alle macchine in modo da minimizzare il tempo di completamento per q pezzi o il tempo di ciclo per un flusso continuo di pezzi.

1. Si trovino il tempo di completamento e le partizioni ottime nel caso di un unico pezzo.

2. Si trovino il tempo di completamento e le partizioni ottime per il numero q* minimo di pezzi  per cui è ottimo un assegnamento che sia ottimo per un flusso continuo di pezzi.. 
3. Si trovino il tempo di completamento e le partizioni ottime per un numero di pezzi minore o uguale a q*.
4. Si indichi quali siano il tempo di ciclo e le partizioni ottime per un flusso continuo di pezzi.
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Problema 2
Una macchina  deve eseguire i sei lavori riportati in tabella. Si calcolino le sequenze efficienti rispetto a: somma dei tempi di completamento e massima “lateness”.
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